



**1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL N. 01/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA  
PROFESSOR-FORMADOR NOS CURSOS DE LICENCIATURA EM INFORMÁTICA  
E LICENCIATURA EM PEDAGOGIA, NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A  
DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA – UFRR**

O COORDENADOR GERAL DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria nº 270/GR, de 03 de maio de 2024, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, bem como o estabelecido na Portaria nº 78/2023-PROGESP, de 18 de abril de 2023,

**RESOLVE:**

**Art. 1º. RETIFICAR** o Edital nº 01/2024 – Processo Seletivo para Professor-Formador nos Cursos de Licenciatura em Pedagogia e Licenciatura em Informática, na modalidade de Educação a Distância, da Universidade Federal de Roraima – UFRR, de 23 de novembro de 2024, nos itens abaixo:

**ONDE SE LÊ:** 6.2; 6.3; 6.4; 6.5; 6.6; 6.7 (na página 9 do Edital) e 9.1; 9.2; 9.3; 9.4; 9.5; 9.6; 9.7; 9.8; 9.9 (na página 12 do Edital);

**LEIA-SE:** 7.2; 7.3; 7.4; 7.5; 7.6; 7.7 (na página 9 do Edital) e 10.1; 10.2; 10.3; 10.4; 10.5; 10.6; 10.7; 10.8; 10.9 (na página 12 do Edital).

Boa Vista, RR, 13 de janeiro de 2025.

**Marcelo Batista de Souza**  
**Coordenador Geral Pró-Tempore do NEAD/UFRR**